Lineární funkce 

[image: image1.jpg]10 x





1. Nakresli do jednoho obrázku:
· modře 2 rostoucí funkce,

· červeně 2 klesající funkce,
· zeleně 2 konstantní funkce.

2. Napiš rovnice tří funkcí, jejíž grafy jsou navzájem rovnoběžné

3. Napiš rovnice tří funkcí, jejíž grafy jsou rovnoběžné a osou x

4. Napiš rovnice tří funkcí, jejíž grafy procházejí bodem [0;-1,5]
5. Urči, který z daných bodů leží na grafu funkce y = -0,5x – 1

A[-4,3], B[2,-2]. C[-2,2]

6. Urči rovnici lineární funkce, jejíž graf prochází body A[0,3] a B[1,1].

7. Urči rovnici lineární funkce, jejíž graf prochází body A[-2,-3] a B[6,1].

